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Expediente

Bogotá,

Doctor 
JAIME LUIS LACOUTURE PEÑALOZA
Secretario General 
Cámara de Representantes
Secretaria.general@camara.gov.co.

Asunto:  Solicitud de reprogramación de fecha para debate de control 

político

Respetado Señor Secretario:

En atención al oficio de citación remitido por su despacho, relacionado 
con la Proposición No. 180 de 2025, sobre la "Intervención del Hospital 
San Rafael de Leticia, Amazonas", y la correspondiente citación para 
asistir a la sesión plenaria programada para el martes 27 de mayo del 
presente año, me permito manifestar, con el mayor respeto, lo 
siguiente:

Desde la Superintendencia Nacional de Salud hemos estado plenamente
dispuestos a responder todos los cuestionarios, derechos de petición y 
convocatorias a mesas de trabajo que ha formulado la Honorable 
Cámara, en cumplimiento del deber constitucional que nos asiste de 
garantizar el derecho a la salud de todos los ciudadanos.
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No obstante, respetuosamente informo que, en razón al ajuste en la 
agenda legislativa, la fecha inicialmente prevista para el debate -
miércoles 28 de mayo- fue modificada para el martes 27 de mayo. 
Desafortunadamente, en esa misma fecha tengo una cita impostergable 
en la Embajada de los Estados Unidos, agendada con más de un año y 
medio de anticipación, razón por la cual me sería imposible asistir 
presencialmente al debate en esa fecha.

Teniendo en cuenta mi firme intención y compromiso institucional de 
comparecer de manera personal ante la Honorable Cámara, me permito 
solicitar muy comedidamente que el debate pueda mantenerse en la 
fecha inicialmente establecida, es decir, el miércoles 28 de mayo. En 
caso de no ser posible, propongo como alternativa viable el lunes 26 de 
mayo.

Agradezco de antemano su comprensión y atención, reiterando mi plena
disposición a asistir y contribuir de manera transparente y respetuosa al 
debate que se adelante en el marco del control político.

Cordialmente

Firmado electrónicamente por: Helver Guiovanni Rubiano García
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Helver Guiovanni Rubiano García
Superintendente Nacional de Salud
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